



Kapela Je na malinách – BIO

Pražská, čtyřčlenná kapela Je na malinách hraje **vlastní tvorbu s českými texty**, které se silně inspiřují běžnými životními slastmi a trabli – a jsou většinou kořeny sobě vlastním humorem. Stejně jako ve svých počátcích v roce 2009, kdy kapela fungovala jako trio s názvem „Kobylinec“, se i v dnešní tvorbě *Malin* stírají hranice žánrů **pop a rock**. Kapela tuto žánrovou nevyhraněnost umocňuje obohacením „klasické rockové sestavy“ o klávesy, které mají v písničkách většinou výraznou melodickou linku. Posluchač v tvorbě *Malin* může slyšet ozvěny Mňágy a Žďorp, Wahnoutů, Vypsané fixy či Olympicu. Celou diskografii je možné poslechnout v jejich **Bandzone přehrávači**. Vedle posledního alba „Stále znova“ (listopad 2024) si můžete pustit pět předchozích alb a několik samostatných singlů. K několika písním kapela natočila hudební videoklipy, poslední vydaný je k singlu **Pohádková** (říjen 2024), který na YouTube posbíral již více než 100 tis. shlédnutí.

Kapela má na svém kontě více než 160 koncertů. Objevila se na hlavní stagi festivalu Show Strahov, dále např. na festivalech Ladronka fest nebo Žižkovská Noc. Vystoupila také na dalších lokálních akcích v rámci ČR (například plzeňské Léto v Prazdroji, Posázavský reprák, bečický Festival na konci světa, multižánrový festival Vítání jara). Objevuje se na obecních či městských akcích. *Maliny* hrají nejen „na pozvání“, kapela koncerty v Praze sama i organizuje, a to především v hudebních – rockových – klubech. Významným počinem byla unikátní akce **Jasný Fest** na pražské Dobešce (2018), kde *Maliny* pokřtily „split-EP“ *Došly modré propisky*. Na tomto albu se kromě *Maliných* písní objevily i singly několika spřízněných kapel (Klokain, MamaHotel, Jokers a Magnetikum). Kmotrem EP se stal Michal „Majkláč“ Novák, zakladatel Bandzone.cz.

Své dovednosti se kapela snaží rozvíjet také v rámci hudebních soutěží jako je **Skutečná liga** (postup do finále a celkově 7. místo v roce 2023, cena za Image a projev roku 2022), Výzva pro mladé kapely v KD Bílá Hora (3. místo v roce 2022) nebo Kašhe v DDM Karlínské spektrum (1. místo v roce 2012). Soutěží nejen na podíech, ale i v rádiích – na rádiu Beat se

v soutěži Naděje Beatu umístila na 6. místě, opakovaně ovládla přední příčky hitparády Česká desítka na radiu RockZone. Dále dlouhodobě rotuje v éteru rádia **Géčko**, které je hlavním mediálním partnerem kapely. V anketě Zlatý mikrofon, kterou toto rádio každoročně vyhlašuje, se v roce 2024 umístila na 8. místě. Od roku 2024 je kapela zastupovaná bookingovou agenturou **N.S.E.F. Production**.

Ale slovy kapely: „*Za největší úspěch považujeme to, že i po letech nás to společně baví!*“

AKTUÁLNÍ SESTAVA

- ▶ Miroslav Šimák – baskytara, zpěv
- ▶ Petr Veselý – kytara, zpěv
- ▶ Naďa Katzová – klávesy
- ▶ Jan Kravka – bicí, zpěv

PROMO FOTOGRAFIE NA WEBU KAPELY

KAPELNÍ SÍŤ: **SPOTIFY** **YOUTUBE** **FACEBOOK** **INSTAGRAM**



Majkláč křtí na Dobešce split-CD na akci Jasný fest (2018). Foto: Daniela Veselá



Strahov SHOW 2023. Foto: Silicon Hill



Finále Skutečné ligy 2023. Foto: N.S.E.F.



Koncert 15 LET NA SCÉNĚ – Kamina boat (2024). Foto: Daniela Veselá



WWW.JENAMALINACH.CZ